

# 运城盐湖国际机场泰国游客入境趋热

运城晚报讯(记者 薛俊)11月10日,随着一架从泰国曼谷入境的深圳航空公司ZH282次国际航班平稳降落在运城盐湖国际机场,运城迎来了第46个泰国旅行团。截至目前,曼谷-运城航班出入境泰国籍团队达862人次,中泰两国之间旅游交流热度持续攀升,双向奔赴变得越来越简单。

当天下午,当搭载着泰国游客的航班缓缓降落在运城盐湖国际机场跑道时,机场工作人员们精神饱满,以最

热情的笑容和最专业的服务迎接远方的客人。运城边检站、海关等有关部门的工作人员,则高效地为入境旅客办理入境手续。

一名泰国游客说,现在有了直飞运城的航线,来运城旅行就很方便了。

地接社导游马佳告诉记者,这已是她在运城盐湖国际机场接待的第六个团了,近80名泰国游客按照行程安排,将游览常平关帝家庙等景区。关公文化在全球尤其是东南亚的影响非常广泛,因为运城是关公

故里,所以很多人都慕名而来拜关公。

据了解,为助力打造山西省旅游热点门户,着力把文旅资源禀赋转变为产业发展财富,大力推动全市文化旅游产业高质量发展,运城盐湖国际机场联合深圳航空公司积极探索航旅融合新路径,借助运城文旅与西安关中平原城市群旅游联盟合作的的优势,针对国际旅游市场推出不同的旅游产品,持续发挥运城盐湖国际机场引流作用,联合多

方搭建共享平台,吸引外籍旅客乘坐直达国际航班或中转转程航班,通过运城盐湖国际机场入境中国,在运城旅游观光。

截至目前,运城至曼谷运输起降航班146架次,出港7141人次,进港6832人次,总计13973人次。其中,入境外籍旅客738人次,排名第一的是泰籍旅客705人次;出境泰国旅客是690人次,共计运输外籍旅客1428人次,接待曼谷旅游团队共46个、862人次。

## 运城市第六届文化“菊花奖”经典剧目展演暨演职人员技能展评活动今日启幕——

### 多场经典演出展示河东梨园风采

运城晚报讯(记者 李婉玉)从运城市文化和旅游局获悉,运城市第六届文化“菊花奖”经典剧目展演暨演职人员技能展评活动将于11月12日至27日在运城市蒲景苑剧场举行。

此次活动旨在集中展示我市近年来在舞台艺术领域的经典作品,提升中青年演职人员的专业技能,进一步推进河东优秀传统文化的传承与发展。

活动期间,将有多场经典剧目展演及演职人员技能展评,为观众带来一场场精彩纷呈的文化盛宴。

在剧目展演方面,共有16部经典剧目入选终评名单,涵盖了蒲剧、曲剧、豫剧、眉户等多个剧种。经典剧目专场演出时间是11月12日至27日每天19时,这些剧目代表了我市各艺术表演团体的最高水平。

除了经典剧目展演外,本次活动还将进行演职人员技能展评。单项表演奖和演奏奖的终评将分别于11月17日、23日和24日下午在蒲景苑剧场进行,开演时间为14时。届时,来自运城各艺术表演团体的优秀演员和器乐演奏员将同台竞技,展示他们的专业技能和艺术才华。

为确保展演活动的顺利进行,运城市文化和旅游局成立了专门的领导小组和各职责分工小组,负责活动的监督、协调、评审、宣传及后勤保障等工作。同时,各参演单位也积极响应,认真组织排练,确保以最佳状态呈现在观众面前。

本次大赛还将充分利用报纸、电视、广播电台、网络等多种媒体进行广泛宣传报道,提高群众参与度,扩大社会影响力。同时,诚邀广大市民和戏曲爱好者前来观演,共同感受河东优秀传统文化的独特魅力。



打开抖音  
扫码线上观看



▲近日,山西建龙实业有限公司的850mm优特带钢生产线工人,正借助先进的强展辊技术,将500mm断面的矩形坯高效轧制出520mm规格的Q195高品质带钢。

此前,该企业从加热炉温度、轧制速度、轧制温度、超快冷能力及卷曲等维度进行优化调整,不仅克服了冷轧酸洗后表面发黑的难题,更消除了折弯开裂等异常现象。经一个月的验证,实现了异常零发生,目前该操作流程已固化为一套高效、稳定的标准化体系,助力生产发展。 记者 薛俊 摄

## 海采·众人点赞张安康(10)

### 精神有了新寄托

□记者 张筱苑

今年9月,北马村的新舞台建成后,张效思经常会去台前找灵感。“我们锣鼓队终于能在更大的舞台上表演了。”张效思感叹,“安康不管做什么,总能想到我们!”

回忆加入锣鼓队之初,张效思的分享欲特别强。

“刚开始,我对生活没啥追求,也不懂生活,农闲时,在家除了吃饭就是睡觉。”对张效思来说,因家中有稳定的收入,所以在生活方面他不用考虑太多,“但每天都这样重复,就发现生活差点意思。”

直到两年前,张安康在厂里,村里张罗锣鼓队这事儿,张效思一下子就像发现了新大陆,积极性特别高。如今,村里的舞台建成了,他第一个先跑去看了看场地。

张效思是锣鼓队的一名鼓手。刚开始,他对乐器一窍不通,但越练越感觉有意思。

不止一次,张效思站在舞台中央,想象着自己明年正月表演时的模样。

“以前总听说他媳妇不让打牌,两人总因为这事儿闹别扭。现在,老张一心就扑在这面大鼓上,有了精神寄托,哪还有闲工夫打牌。”村



昔日打牌成瘾夜不归宿  
今朝敲锣打鼓精神抖擞

记者 卫行智 作

民打趣说。

舞台的搭建,让锣鼓队的成员们有了练习和表演的场地。台前的一片空地,也被村民们利用得很好——带娃消遣的、跳广场舞的,还有自娱自乐唱戏的。

北马村文化站站长笑着说,锣

鼓队成立之初人数并不多,是张安康发放了很多福利,把大伙儿慢慢吸引了过来,最终形成一支稳定的队伍。现在舞台有了,今后文化生活更丰富,大家的心只会越走越近。老张就是这样,总在用他的行动力感动着大家。

## 盐湖区新联会换届—— 聚焦服务大局 踊跃建言献策

运城晚报讯(记者 景斌)近日,盐湖区新的社会阶层人士联谊会召开换届大会(以下简称“新联会”)。市委统战部、区委统战部、区工商联、区民政局、区教体局等相关部门负责人,各乡镇(街道)统战委员,以及新联会会员等220余人参加会议。

会议听取了第一届理事会、监事会工作报告,审议通过了《运城市盐湖区新的社会阶层人士联谊会章程(修订案)》《运城市盐湖区新的社会阶层人士联谊会理事会、监事会换届选举办法(草案)》等决议,选举产生了第二届理事会、监事会班子成员。

会议要求,新联会新一届班子要引导广大会员深入学习贯彻党的最新理论成果,进一步坚定理想信念,聚焦服务大局,始终与党委、政府同频共振、同轴共转、同向共进;要常态化开展联谊活动,促进会员之间的学习交流,加强与社会各界的联动,把更多的优秀人才吸纳进会,充分展现新时代新的社会阶层人士的新风采;要将自身所“长”与盐湖所“需”紧密结合起来,踊跃建言献策,在打造“有活力、有温度、有内涵”的工作品牌上做好“新”文章。